

坚持实事求是 推进理论创新

——三论学习贯彻胡锦涛总书记“七一”重要讲话精神

胡锦涛总书记“七一”重要讲话贯穿着解放思想、实事求是、与时俱进的精神，不仅在一系列重要问题上提出了新思想、作出了新论断，而且对我们党进一步推进理论创新提出了新任务、新要求。要把中国特色社会主义伟大事业全面推向前进，必须按照胡锦涛总书记讲话精神，坚持解放思想、实事求是、与时俱进，不断推进实践创新、理论创新，用发展着的马克思主义指导新的实践，始终保持党开拓前进的精神动力。

解放思想、实事求是、与时俱进，是马克思主义的精髓、毛泽东思想的精髓，也是中国特色社会主义理论体系的精髓。党的十一届三中全会以来，我们党坚持解放思想、实事求是、与时俱进，一切从实际出发，从社会主义初级阶段这个最大的国情出发，自觉地把思想认识从那些不合时宜的观念、做法和体制中解放出来，从对马克思主义的错误的、教条式的理解中解放出来，从主观主义和形而上学的桎梏中解放出来，

不断把改革开放和社会主义现代化建设推向前进，走出了一条中国特色社会主义道路，形成了中国特色社会主义理论体系，确立了中国特色社会主义制度。党所走过的90年奋斗历程充分证明，解放思想、实事求是、与时俱进是引导党和国家前进的强大力量。

坚持解放思想、实事求是、与时俱进，就必须正确认识理论和实践的关系，不断推进马克思主义中国化时代化大众化，始终用发展着的马克思主义指导实践。马克思主义的理论源泉是实践，发展依据是实践，检验标准也是实践，最强大的生命力存在于不断发展的实践之中。90年来，中国共产党人始终坚信马克思主义基本原理是颠扑不破的科学真理，同时坚信马克思主义必须随着实践发展而不断丰富和发展。在90年奋斗、探索中，我们确立了把马克思主义基本原理与中国实际相结合的方针，坚持在革命、建设、改革进程中推进马克思主义中国化，先后实现了马克思主

义中国化的两次历史性飞跃，产生了两大理论成果，不仅使马克思主义理论深深扎根在中国实际的土壤中，而且始终保持和发展着蓬勃旺盛的生命力。

坚持解放思想、实事求是、与时俱进，就必须站在时代的高度，不断从发展变化着的世情、国情、党情出发，不断推进理论创新，始终站在时代潮流的前列和思想理论的制高点上。90年来，我们党无论在实践上还是理论上都取得了丰硕成果。但是，实践发展永无止境，认识真理永无止境，理论创新永无止境。实践是一个不断发展深化的过程，理论也是一个不断发展创新的过程。创新是一个民族的灵魂，是一个国家兴旺发达的不竭动力，也是一个政党永葆蓬勃生机的源泉。党的生命活力与党开拓创新的勇气能力紧密相联。只有不断研究新问题，总结新经验，党才能永远走在时代前列。面向未来，党和人民将在创造性实践中不断拓展中国特色社会主义道路，在深化改革、扩大开放

中不断完善中国特色社会主义制度。这一丰富的实践过程必将为理论创新开辟广阔前景。我们一定要准确把握国际国内发展大势和基本国情，及时总结党领导人民创造的新鲜经验，适时作出新的理论概括，使中国特色社会主义理论体系在坚持中不断丰富，在丰富中继续坚持。

坚持解放思想、实事求是、与时俱进，就必须不断加强理论武装，用发展着的马克思主义武装头脑，指导实践。90年来，理论创新每前进一步，理论武装就跟进一步，这是我们党加强自身建设的一条重要经验。在党的事业发展的不同时期，尤其是重大转折和关键时期，我们党都以各种方式加强思想理论建设，发挥理论对实践的指导作用。党的十七届四中全会进一步提出建设马克思主义学习型政党的要求。面对风云激荡的世界形势和繁重复杂的国内改革发展任务，全党学习的任务更加紧迫。全体党员干部只有把学习作为一种精神追求，真

正做到学以立德、学以增智、学以创业，才能不断提高思想政治水平，不断提高治国理政的能力和水平。

胡锦涛总书记在“七一”讲话中概括我们党保持和发展马克思主义政党先进性的根本点时，第一点就是坚持解放思想、实事求是、与时俱进，以科学态度对待马克思主义，用发展着的马克思主义指导新的实践，坚持真理、修正错误，坚定不移走自己的路，始终保持党开拓前进的精神动力。在阐述提高党的建设科学化水平的目标任务时，第一个就是必须坚持解放思想、实事求是、与时俱进，大力推进马克思主义中国化时代化大众化，提高全党思想政治水平。两个第一充分表明了坚持解放思想、实事求是、与时俱进的极端重要性。我们一定要认真学习，深刻领会，在坚持实事求是、推进理论创新的过程中，不断把中国特色社会主义伟大事业推向前进。

(摘自新华社)

“党在我心中”征文比赛获奖作品选登·三等奖

定安城头党旗飘

定安县财政局 黄慧

巍巍母瑞云霄立，滔滔南渡水长流。地灵人杰琼州府，钟灵毓秀美定安。红色摇篮保火种，革命老区孕新生。披荆斩棘传真理，筚路蓝缕启山林。立足农村游击战，山藏人来人藏人。烟峦迤迤内洞山，铁骨铮铮红军潭。万丈长虹胸吞吐，铁马金戈战四方。马鞍岭前阻击战，不让须眉娘子军。血雨腥风硝烟漫，西下残阳映天红。艰苦卓绝反围剿，宁死不屈将士魂。踏破筵筵飞彩凤，顿开铁锁走蛟龙。东山再起风云涌，革命火种代代传。

七七事变山河破，国共合作图救国。同仇敌忾御强虏，翰林古榕共誓师。云龙改编声威壮，刀枪如雪换戎装。潭口渡口第一战，中流砥柱灭敌顽。倭寇凶残造血案，黄竹四村惨遭殃。暴厉恣睢人神愤，泣血枕戈向扶桑。美合事变骇人闻，忍辱负重大义彰。琼侨回乡自请缨，百万人民百万兵。前赴后继蹈国难，浩气长存日月光。全面反攻枪炮响，四面楚歌日寇降。八年抗战显神威，青山绿水复清明。

琼州大地甫平定，又见战祸起萧墙。战火纷飞求解放，革命烈士足千秋。北撤南撤难决断，实事求是留坚守。粉碎清剿曙光现，琼崖纵队声名显。岭口大捷垂青史，三大攻势如破竹。鼓起剩勇追余寇，四野军麾指琼州。运筹帷幄将渡海，厉兵秣马待东风。木船神勇败军舰，伯陵防线只等闲。风卷残云越天堑，摧枯拉朽扫宇寰。海南人民迎解放，三座大山被推翻。旌旗如林迎风展，举国同唱东方红。孤岛奋战廿三载，革命红旗永不倒。

黄钟大吕定国运，锦绣定安展宏图。改革春风促发展，旅游岛出助腾飞。党委政府齐用心，发展战略思路明。两区一城一调整，大鹏展翅新征程。车水马龙塔岭园，流金溢彩新城区。白鹭翩跹南丽湖，松柏滴翠文笔峰。火山冷泉人如织，飞禽世界鸟声喧。六畜兴旺鸡犬鸣，五谷丰收稻花香。百里百村古香色，江山今岁更妖娆。幸福生活殊不易，饮水思源念党恩。岁月如歌南湖舟，光阴荏苒竹林里。九十华诞今朝到，定安城头党旗飘！

定安县加强监管 净化暑假期间文化市场环境

为净化暑假期间文化市场环境，定安县文体局切实采取措施，加强对暑假期间文化市场的监管。向全县网吧、电子游戏、游艺娱乐等文化经营场所散发定安县《关于暑假期间网吧、电子游戏监管通知》和文化部公布的《电子游戏准入机型目录》，对暑假期间的网吧和电子游戏、游艺娱乐等文化经营场所提出具体要求，对网吧业主再次强调《文化部关于加大对网吧接纳未成年人违法行为处罚力度的通知》的文件精神，明确网吧不得违规接纳未成年人、不得通宵营业、对上网人员必须实名登记、做好上网人员有效身份登记、网管人员要加强场所内的巡查，对上网人员下载、发布

有害信息行为要及时制止并报告。对网吧违规经营的将严格执行有关规定，对接纳三名以上未成年人的网吧，一经检查发现将依法吊销文化经营许可证。

全县电子游戏、游艺娱乐场所不是国家法定节假日的暑假期间，不得向未成年人提供娱乐服务。并对全县的电子游戏、游艺娱乐场所采取暂停营业复查的措施，全县电子游戏、游艺娱乐场所从7月14日至8月14日全部暂停营业整改，所有进入场所的游戏机型必须符合文化部公布的机型范围，整治行动期满要重新复业的场所向县文体局提出申请，由县文体局和县公安局联合检查，达到整改要求的方可营业。(县文体局提供)

原则面前不含糊 权利面前不谋私 金钱面前不动心

定安法官公正审理交通事故纠纷案

日前，定安县人民法院龙门法庭法官本着“司法为民”办案原则，开庭审理一起道路交通事故人身损害赔偿纠纷案。经法院立案调解，原、被告双方当事人自愿达成协议，被告一次性向原告结清赔偿款人民币25000元。

原告莫某因一起道路交通事故造成当场死亡，经定安县公安局交警部分做出责任认定：死者莫某承担主要责任，致害人许某承担次要责任。原告莫某老婆并儿子与致害方许某因赔偿金额达不成一致，造成原、被告双方未能

自行平息纠纷。经过法院立案调解，原、被告双方当事人自愿达成协议，被告一次性向原告结清赔偿款人民币25000元。为了本案执行和实现原告的权益，定安县人民法院向交通警察大队出示事故车辆移交函，将肇事车辆东风自卸货车扣押解除，许某取回车辆。

据了解，致害方许某父亲持赔偿款前往龙门法庭缴纳时，当事人感激之余当场留下500元人民币作为感谢费。当时，龙门法庭庭长蒙绪玺毫不含糊，立即召集全体干警对此

事进行讨论，通过大家讨论，决定将钱退还给当事人，此行为令当事人感激万分。

在原则面前不含糊，在权利面前不谋私，在金钱面前不动心，这就是定安县法院龙门法庭办案法官“司法为民”崇高品质具体体现。人民法官为人民，这不仅体现了人民法官的人生价值，还恰恰证明了“说一万句空话，不如做一件实事”的做人根本，正是人民法官情系老百姓、利谋于老百姓、权用于老百姓的履职根本。

(王议霄 王亮)

定安开展“迎大运 创文明 保平安”道路交通秩序整治行动

王议霄

近日，根据上级统一部署，定安县公安局交警大队深入开展环粤六省区“迎大运、创文明、保平安”交通秩序整治行动，严厉查处各类交通违法行为。

7月20日，交警大队在见龙大道交警大队门前路段和定城地区开展交通秩序整治活动，采取定点设卡检查方式，以三轮摩托车违法载人、客运车未按规定年检审、客运车驾驶人准驾车型不符驾驶客运车、占道行驶、超

速行驶以及无证运输等各项交通违法行为为整治重点，实行严查严打，为“平安大运”提供良好的交通环境作出了有力的保障。

行动当天，气温高达38℃，民警们头顶烈日，不间断地对重点车辆、涉嫌违法车辆进行逐一盘查，对严重违法司机进行严肃教育及依法进行处罚。交警们秉着认真负责的工作态度，狠抓道路交通秩序，得到了群众的一致肯定。

据了解，此次整治行动从7月15日至8月29日，整治期间将联合县城管局、县农机局等有关单位配合开展大型4次路面设点整治行动，即为7月20日、30日以及8月10日、20日四个时间段，严格整治文明交通示范公路行车秩序，打击违法违规交通违法行为。

开展整治行动活动开展以来，设置固定岗2处，流动岗2处，共查处交通违法行为173起，扣押机动车23辆，此次行动取得良好效果。

定安禁毒大队成功破获一起贩卖毒品案

王议霄 王成丰

为了认真贯彻落实《全省公安机关开展破案追逃竞赛活动动员部署电视电话会议》和《定安县公安局开展“清网行动”统一清查行动实施方案》的精神，进一步加大对网上逃犯捕获力度，为定安县社会治安持续稳定和确保社会稳定筑牢广东深圳大学生运

动会外围防线。

根据局党委的统一部署，7月18日21时30左右，禁毒大队长王成丰带领全体民警、协警在定安县定城镇多校村和良外村交叉路口处抓获贩毒犯罪嫌疑人陈某和吸毒人员朱某，当场缴获毒品海洛因1包，手机1部，毒资95元人民币。

经讯问，贩毒犯罪嫌疑人陈某俊对其贩卖毒品的犯罪事实供认不讳，吸毒人员朱某全对其吸毒行为如实陈述。

日前，贩毒犯罪嫌疑人陈某俊已被定安县公安局刑事拘留，吸毒人员朱某全已被公安局强制隔离戒毒两年，案件正在进一步办理中。